

## “Berry 推进医疗塑料和非织造布回收解决方案”

近日，全球领先的非织造布生产商 Berry 协同 Deaconess 医院、Nexus 塑料回收公司宣布共同发起从 Deaconess 医院对无害的，无菌塑料包装和非织造布材料进行安全和有效回收。通过此举，每周约有 500 磅（350 袋）来自医院手术室、药房、实验室和仓库的使用后塑料得以回收再利用，改变了原本被填埋处理的方式。主要包括手术前拆包的医疗器械包装袋、未使用的非织造布手术衣。



“出于健康和安全考虑，对于在医院环境中的回收存在一些偏见。其实很多医疗塑料包装在手术实施前都是洁净的，甚至没有使用就丢弃了，例如医疗器械无菌包装。” Berry HHS 事业部总裁 Curt Begle 先生表示，“该举措不仅避免废弃物污染环境，也把目前被送去填埋处理的有价

值的无菌材料进行了回收再利用，原料可用于制造新的塑料产品，创造了可循环体系。”

这次和医疗行业的创新性协作表明，Berry 全力以赴推进循环经济进程，增加回收料的使用，提高塑料产品的收集和循环利用。Deaconess 医院以可持续发展愿景为动力，改善医疗机构所

在社区的健康，鼓励员工和医护更多探寻在可回收，降低能源和水资源消耗，采取更可持续的医疗废弃物处理方式等等。Nexus 塑料回收公司致力为医疗塑料行业提供创新型，经济有效的先进回收解决方案。

(来源：Berry)